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 “URSUS Breweries”, împreună cu Universitatea de Ştiinţele Vieţii “Regele Mihai I” din 

Timişoara, lansează programul de burse nominale «URSUS – Studenţi pentru Comunitate», 

adresat tuturor studenţilor cu rezultate academice excepţionale şi activităţi în organizaţii non-

profit, non-guvernamentale, non-politice, care dezvoltă o puternică implicare ca voluntari în 

comunitatea Timişoreană. 

Rolul acestui program este acela de a susţine studenţii excepţionali ai Universităţii de Ştiinţele 

Vieţii “Regele Mihai I” din Timişoara, care au obţinut media generală de minimum 8,00 pe ultimul 

semestru încheiat; de asemenea, candidaţii trebuie să îi inspire pe cei din generaţia lor, stimulându-

i să se implice în activităţi de voluntariat locale. 

La concursul de acordare a burselor nominale «URSUS-Studenţi pentru Comunitate» au dreptul 

să participe studenţii din ciclul de studii universitare de licență, master şi doctorat - anul I. 

Iniţiativa “URSUS Breweries” doreşte să stimuleze studentul pentru o implicare semnificativă în 

problemele sociale (şi nu numai) ale comunităţii. 

 

Pentru mai multe detalii vizitaţi site-ul:  

https://www.usab-tm.ro, unde veţi găsi toate datele despre cum puteţi căștiga această bursă: 

- Calendarul de desfășurare a concursului de acordare a bursei nominale «URSUS – 

Studenţi pentru Comunitate» 

- Cerere tip adresată Universităţii de Ştiinţele Vieţii “Regele Mihai I” din Timişoara 

- Criteriile de evaluare pentru obţinerea bursei «URSUS – Studenţi pentru Comunitate», 

“CAP V.5. DESFĂŞURAREA CONCURSULUI, Art. 15. din Regulamentul cu privire la 

desfăşurarea concursului de acordare a bursei nominale «URSUS», COD: USVT – R080) 

- Regulamentul cu privire la desfăşurarea concursului de acordare a bursei nominale 

«URSUS»: COD: USVT – R080; https://www.usab-tm.ro/ro/documente-usvt-

80/regulamente-11210 

Va dorim SUCCES! 
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